
ŽE VEČ LET TESNO SODELUJEJO

Sindikata Velike Kladuše in Bežigrada
podpisala listino o sodelovanju

Pred kratkim sta predsednika
občinskih svetov Zveze sindika-
tov Bežigrada in Velike Kladuše
- Živko Rus in Meha Okanovič
podpisala listino o trajnem so-
delovanju med občinama.

Oo podpisa ni prišlo slučajno,
saj sinidikati kot družbenopoliti-
čne organizacije Ljubljane in
Velike Kladuše že več let tesno
sodelujejo. Po nekaterih poda-
tkih je v Ijubljanskih gradbenih
organizacijah zaposlenih kar
3.000 delavcev iz Velike Kla-
duše.

Kot je poudaril v slovesnem
govoru ob podpisu naš predse-
dnik Živko Rus, je sodelovanje
že doslej bilo dobro. Večkrat let-
no so bile v Veliki Kladuši orga-
nizirane razne prireditve, kjer so
nastopale slovenske kulturne in
športne skupine ter posamezni-
ki, v Ljubljani pa so na tovrstnih
prireditvah izvajalci iz Velike
Kladuše doživeli nemalo pohval
in aplavzov svojih rojakov. Dvo-
rane pa so bile vedno premaj-
hne, da bi sprejele vse, ki so si
želeli ogledati prireditve!

V to sodelovanje je, kot je de-
jal Živko Rus, bil najbolj
vključen sindikat kot OPO, ki
združuje vse delavce, ne glede
na to iz katerega okolja priha-
jajo.

»Vsak delovni človek je krea-
tor in ustvarjalec svojega druž-
benoekonomskega in družbeno-
političnega položaja v našem sa-
moupravnem socialističnem si-
stemu«, nam je po podpisu dejal
tovariš Živko Rus. »Razvoj pro-
dukcijskih odnosov zahteva
čedalje bolj zavestnega, delov-
nega, sposobnega in kultumega
delavca in sindikat si skupaj z
drugimi subjektivnimi silami za
to nedvomno prizadeva. Želimo,
da bi podpis listine o sodelova-
nju pripeljal do razširitve sode-
lovanja med sindikatoma, ki
imata skupne naloge, pa tudi
pospešil poslovno-tehnično in
gospodarsko sodelovanje med
organizacijami združenega dela
obeh občin, kar bo v korist širši

družbeni skupnosti. Realne
možnosti za to obstajajo, zato je
treba preiti čimprej od besed k
dejanjem.

Vsi ti stiki bodo še bolj krepili
prijateljsko sodelovanje med na-
rodi in narodnostmi ter zbliževa-
li Ijudi različnih kultur in navad.
To pa je pomembna naložba za
gojenje bratstva in enotnosti,
izročila naše revolucije in za-
puščine tovariša Tita,« je pouda-
ril bežigrajski predsednik OS
ZS.

Z njegovo izjavo se je strinjal
tudi Meha Okanovič, predsednik
občinskega sveta ZS Velika Kla-
duša.

Ko je predstavljal svojo obči-
no, je poudaril, da je bila leta
1976 to izrazito nerazvita občina
s komaj 2.900 zaposlenimi de-
lavci in enim zdravnikom na

10.000 prebivalcev, popolna
osnovna šola pa je zajela komaj
75 odstotkov populacije.

Pametnemu načrtovanju in
vodstvu gre zahvala, da so se
izkopali iz kluba nerazvitih, da
imajo danes od 48.000 prebival-
cev 12.000 zaposienih, 22 zdrav-
nikov, med katerimi so štirje
specialisti in 4 stomatologi, da
je skoraj v vsaki krajevni skup-
nosti najmanj ena organizacija
združenega dela. Znali so izkori-
stiti lastne možnosti in sposob-
nosti ter pomoč, ki jim jo je dala
družba.

Kljub temu pa 3.000 delavcev
Velike Kladuše še vedno dela
izven občine in republike, veči-
na v Sloveniji oziroma v Ljublja-
ni, zato je dejal Okanovič, je so-
delovanje med našimi občinami
še toliko bolj pomembno.

»Naše združeno delo, je na-
daljeval Mehmed Okanovič, stoji
na čvrstih temeljih, kar dokazu-
jejo podatki o 9-mesečnem po-
slovanju. Imeli smo 4,8 milijarde
dinarjev dohodka, čisti dohodek
je bil 2,4 milijarde, 553 milijonov
dinarjev pa smo odvedli za aku-
mulacijo. Pri tem pa je bil pov-
prečni osebni dohodek delavca
17.372 din. Zato menimo, da bi
gospodarsko sodelovanje bilo v
obojestransko korist. A ne želi-
mo le kupoprodajnih odnosov,
ampak čvrstejšo povezavo, ki bi
temeljila na sovlaganjih in do-
hodkovnih odnosih, za kar ob-
jektivno obstajajo vse možnosti.
Naš sindikalni svet se bo zavze-
mal, da pride do uresničitve teh
idej, videli pa smo, da pripravlje-
nost obstaja tudi na vaši strani.«
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